

Protokoll der Vorstandssitzung vom 29.09.2022

| | | |
|------------------------|--|--|
| Datum / Zeit: | 29.09.2022 18.45- 21.45 Uhr | Ort: 1a nachhilfe Völklingen |
| Anwesend | Wolfgang Bender; Bernd Löw; Reinhold Ripperger; Michael Dahl; Martin Weiss; Annette Wieprecht; Elke Zimmer | |
| Gäste | | |
| Entschuldigt | Tim Aubertin | |
| Protokollführer | Bernd Löw | |
| TOP | Beschreibung | Wortbeitrag |
| 1 | <p><u>Eröffnung; Beschlussfähigkeit; Tagesordnung</u></p> <p>Wolfgang Bender eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Die Tagesordnung wird wie nachfolgend übernommen.</p> | Bender |
| 2 | <p><u>Protokoll der Sitzung vom 04.08.2022</u></p> <p>Das Protokoll, das allen Mitgliedern des Vorstandes per E-Mail zugegangen, und auf der Homepage veröffentlicht ist, wird einstimmig angenommen.</p> | Bender |
| 3 | <p><u>Rückblick Veranstaltung MDVM</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Wolfgang Bender spricht die organisatorischen Fehler dieser Veranstaltung an. • Die gemachten Fehler im Vorfeld und beim Ablauf werden ausführlich im Vorstand besprochen und bessere Lösungen aufgezeigt. • Positiv ist anzumerken, dass die Veranstaltung letztendlich trotzdem sportlich durchgeführt werden konnte. | Bender; Ripperger; Dahl; Löw;Wieprecht |
| 4 | <p><u>SSJ</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Leider möchten einige Vorstandsmitglieder ihre Arbeit nicht mehr weiterführen, sodass eine konstruktive Arbeit in verschiedenen Bereichen gefährdet ist. Der SSV-Vorstand wird jetzt zeitnah genau informiert, welche Referate im Jugendvorstand betroffen sind, damit geeignete und willige Nachfolger gezielt gesucht werden können. • Die vom Landesjugendwart Dirk Müller organisierte und betreute SJMM startete am 18. September mit der U12 und der U16. Planmäßig. | Bender; Ripperger |

Protokoll der Vorstandssitzung vom 29.09.2022

| | | |
|---|---|----------------------------|
| 5 | <p><u>Spielbetrieb</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Aufgrund der zurückgegangenen Anzahl der gemeldeten Mannschaften, wurde von der Landesspielleitung beschlossen, die ersten 3 Klassen aufzufüllen, um , jedenfalls größtenteils, zur üblichen Konstellation in der SMM mit 10 Mannschaften und 9 Spielrunden zu kommen. Nach einigen Schwierigkeiten im Vorfeld, startete die SMM dann am 11. September ohne besondere Vorkommnisse. • Die Ausschreibungen aller Meisterturniere 2023 sind fertiggestellt und auf der SSV-Website veröffentlicht. Veröffentlicht wurden auch eine Liste der vorgesehenen Meisterschaften mit der Bitte an die Vereine um Ausrichtung. Zur Vereinfachung wird zudem eine Onlinemeldung für die interessierten Vereine angeboten. | Bender;Löw; Dahl |
| 6 | <p><u>Ausbildungsbetrieb</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Es werden 3 Lehrgänge stattfinden, ein C-Trainer Lehrgang, ein D-Trainer Lehrgang und ein Kinderschachpatent-Lehrgang. Die Ausschreibung wird von Martin Weiß zeitnah erstellt und auf der Website veröffentlicht, sowie per Mail an die Vereine gesendet. Die Lehrgänge werden von Reinhold Ripperger durchgeführt. | Bender;Weiß; Ripperger |
| 7 | <p><u>Frauenschach</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Die Frauenschachreferentin Elke Zimmer möchte eine neue Frauenschachgruppe in Wadgassen installieren. Eine Einladung wird von Elke erstellt und in unseren regionalen Printmedien veröffentlicht. • Die SFEM 2023 wird vom 8. - 11. Juni stattfinden. Elke erstellt zeitnah eine Ausschreibung, die dann auf der Website veröffentlicht und an die Vereine versendet wird. • Die SFBEM und die SFSEM 2023 werden mit den analogen Meisterschaften der Männer ausgetragen. Bernd Löw passt die schon veröffentlichten Ausschreibungen entsprechend an. | Bender; Zimmer; Löw; |
| 8 | <p><u>Verschiedenes</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Michael Dahl schlägt vor, jetzt zeitnah ein Vereinsvorsitzenden -Treffen durchzuführen, da eine starke Nachfrage besteht. Das Treffen soll bereits am 19. November stattfinden. Michael erstellt die Einladung, die dann auf der Website veröffentlicht und an die Vereine versendet wird. | Bender; Dahl Löw |

Protokoll der Vorstandssitzung vom 29.09.2022

| | | | |
|--|--|---|--|
| | | <ul style="list-style-type: none"> • Am 15. Oktober findet in Ulm ein außerordentlicher Bundeskongress des DSB statt. Dort sollen über verschiedene Anträge entschieden werden, wie u.a. Neuvergabe von Dewis / Mivis, Neugestaltung der Bundesligen und auch eine Neufassung der Satzung. Wolfgang Bender, der diese Neufassung erst jetzt erhalten hat, geht davon aus, dass ein Beschluss über diese Neufassung, an diesem Termin, nach seiner Einschätzung nicht erfolgen kann, da die Vorlaufzeit für eine ordnungsgemäße Sichtung des Dokuments, für die Delegierten nicht möglich ist. • Laut Beschluss der Vorstandssitzung vom 4. August sollen für die Mannschafts-Meisterschaftsturniere Wanderpokale gekauft werden. Es wird festgelegt, dass Bernd Löw die Besorgung übernimmt. • Die nächste Vorstandssitzung wird auf Donnerstag, den 17. November 2022 festgelegt. • Wolfgang Bender schließt die Sitzung um 21:45 Uhr. | |
|--|--|---|--|

Bernd Löw

Schriftführer Bernd Löw

Wolfgang Bender

Präsident Wolfgang Bender